Pongratz Trailer-Group GmbH, A-8772 Traboch, An der BundesstraBe 34
Tel. +43 -(0)3842 - 26033, Fax DW 40, www.pongratz-anhaenger.com

Mont ageanleitung fir Anbauteile zu Polyesterdeckel,
Gitt erplanengestell, ALU-Deckel und Blechdeckel zum Typ EPA

Stickliste fur Grundbord wand:
e 2 Stlck ... Scharnier /

1 Stiick ... Verschlusshaken . ‘ N
5 Stiick ... Sechskantschraube M6x16 9
()

e 5Stiick ... Beilagescheibe @6 o
e 5 Stick ... selbstsichernd e Mutter M6 Scharnier Verschlusshaken
e 5 Stiick ... Stahini ete $6x12 15353VZ 15352VZ

» Vorderwand: Die passenden Mal3e der Anhédngertype missen gewahlt werden. (siehe Skizze)
Danach sind acht Bohrlécher (vier je Scharnier) durch aufsetzen des Scharniers anzuzeichnen und mit
einem Bohrer $6,5mm zu bohren. AbschlieRend sind die mitgelieferten Scharniere zu montieren.

erforderliche MalRe fiir Anbauteile

/ bei Anhangertype EPA 250/12 G/T-STK

=95== 1060 = @6x12 Halbrundniet
o | | 1)

— —

B 30 . . 480 _ '
selbstsicherne
- 410 \ -l 480 = Mutter M6
\ . . Sechskantschraube
erforderliche MaRe fir Anbauteile Beilagscheibe M6x16

bei Anhangertype EPA 206 U/G-STK

erforderliche Mal3e fir Anbauteile
bei Anhangertype EPA 206/12 U/G-STK,
EPA 230/12 U/G-STK

» Rickwand: Den Verschlusshaken mittig der Bordwand aufsetzen und Bohrlécher anzeichnen. Danach
mit einem Bohrer $6,5mm bohren. Als letztes ist der mitgelieferten Verschlusshaken zu montieren.

(siehe Skizze) @6x12 Halbrundniet

selbstsicherne

Mutter M6 Sechskantschraube

Beilagscheibe M6x16

Sitz der Gesellschaft: Proleb-Kéllach — Rechtsf@esellschaft mit beschrankter Haftung — Firmentfeidt85952a beim Landesgericht Leoben — UID-Nr. 2B848403



Pongratz Trailer-Group GmbH, A-8772 Traboch, An der BundesstraBe 34
Tel. +43 -(0)3842 - 26033, Fax DW 40, www.pongratz-anhaenger.com

Mont ageanleitung flir Anbauteile zu Polyesterdeckel,
Gitt erplanengestell, ALU-Deckel und Blechdeckel zum Typ EPA

Stiuckliste fur Auf satzwand:
e 2 Stick ... Scharnier

e 1 Stick ... Verschlusshaken N

e 10 Stuck ... Sechskantschraube M6x16 r&

o 10 Stiick ... Beilagescheibe @6

e 10 Stick ... selbstsichernde Mutter M6 Scharnier Verschlusshaken
15349vZ 15351VvZ

» Vordere Aufsatzwand: Die passenden MalRe der Anhangertype miussen gewahlt werden. (siehe Skizze)
Danach miissen die acht Bohrungen (vier je Scharnier) mit einem Bohrer $6,5mm aufgebohrt werden.
AbschlieRend sind die mitgelieferten Scharniere zu montieren.

bei Anhangertype EPA 250/12 G/T-STK

/ erforderliche Maf3e flr Anbauteile
85 1060

300 o 480

a 400 \ ; ; 480 - Sechskantschraube

— M6x16
selbstsicherne
erforderliche Mal3e fir Anbauteile Mutter M6
bei Anhangertype EPA 206 U/G-STK Beilagscheibe

|

|

erforderliche Mal3e fir Anbauteile
bei Anhangertype EPA 206/12 U/G-STK,
EPA 230/12 U/G-STK

> hintere Aufsatzwand: Die Bohrungen mit einem Bohrer $6,5mm aufbohren und den mitgelieferten
Verschlusshaken montieren. (siehe Skizze)

/ Bohrungen
/ |

q Z

_{ -

selbstsicherne —
Mutter M6
Beilagscheibe

Sechskantschraube
M6x16

Sitz der Gesellschaft: Proleb-Kéllach — Rechtsf@esellschaft mit beschrankter Haftung — Firmentfeidt85952a beim Landesgericht Leoben — UID-Nr. 2B848403



